HP%
MEIAJI &

MHcTpykuma no yctaHoBke 3awmtbl KIMM n PK NISSAN Safari NMpaBbin pynb 3dv

ApTtukyn: 15.0774/15.1742

www.KARTER.RUBV‘Q Tun ky3oBa: lFop Bbinycka: 1989

OBuraTtens, KIMM: 2,8

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. BawuTy pa3obpaTtb Ha COCTaBHbIE ANEMEHTbI.

2. YcTaHOBWTb 3aknagHble nnaHku B 6anky onopsl K.

3. Bawmty npukpenutb 6ontamm M 10x30 K ycTaHOBMEHHBIM MriaHkam -(A).

4. MepepHioo YacTb NPUKPENUTB K LITATHBIM MecTam B pame ¢ nomMolubio 6ontos M 8x30 -(B).
5. Bce TOYKM KpenneHus 3aTaHyTb.

YCITOBUA SKCTIUTYATALIUU:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKka W SrIeMEHTOB TPaHCMUCCUM MNpefdHasHavyeHa [Ans 9KchyaTtauuum B YCrOBUSIX
npenycMOTPEHHbIX Npou3BoanTeriemM asToMobunst. Mpy akcnnyaTauum AOMmKHbI ObITh UCKIIOYEHb! ClyYan Haesaa Ha
KpynHble MpensTCTBUS U NPeaMEThl NMpy ABMXKEHUM aBTOMOOWNS Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobxoaMMo y6eanTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHMWI Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHenLwen
aKcnyaTauum 3alwmTbl Ha cneyuanmamposaHHoi CTO.

FTAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK SKcnnyaTauum - 1 roa.

YCJIOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awuTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHBbIMU CUIMOBbLIMW 3MEeMEHTaMy Ky30Ba WM KOHCTPYKLMU
(aBTOMOGOMIIL, KOTOPLIV HE y4acTBoBan B ATIM);

OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, MOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haesaa Ha NpensiTcTBuUE;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHNA MHCTPYKLIMK MO YyCTaHOBKE 3aLLMTbl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKMNE MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO NMOKPLITUS.

MpownsBoanTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a M0G0 yLep6, NPUYUHEHHBI aBTOMOOUIIO, KWU3HW U 340POBbLIO NOAEN,
B Crly4ae HapyLleHUsl YCrOBMI YCTAHOBKU M 3KCMnyaTaumm 3awwmTsl. [Npon3BoamTens BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLUTbI.

A€

CMNUCOK OETAINEWN

| NAME [ atv. |

lMnaHka 3aknagHas

Bont M 8x30

Bont M 10x30

LLlanba 8

NININININ

LLanba 10

MoMEeHTbI 3aTSKKN M6x1.0

M8x1.25

M10x1.5

M12x1.75

Ounametp pe3bbbl 9.8 Hm

24.0 Hv

47.0 Hv

81.0 Hwm




